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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
Καθηγητής Νικόλαος Παπαϊωάννου

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος
Καθηγητής Απόστολος Αποστολίδης

Και η Πρόεδρος του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος
Καθηγήτρια Θέκλα Τσιτσώνη

σας καλούν να τιμήσετε με την παρουσία σας 
την τελετή αναγόρευσης του Καθηγητή του Ινστιτούτου Max Planck και 

της Σχολής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων
του Πανεπιστημίου του Freiburg 

Prof. Dr. Dr.h.c. mult. Johann Georg, Andreas Goldammer

Σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος 

Τον έπαινο προς τον Τιμώμενο θα εκφωνήσει
Ο Καθηγητής του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος 

Αλέξανδρος Δημητρακόπουλος

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ.
Κτίριο Διοίκησης Α.Π.Θ. 

Τετάρτη 25 Μαίου 2022 και ώρα 19.00.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Έναρξη τελετής 
Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

Καθηγητή Νικόλαο Παπαϊωάννου

Προσφώνηση από τον Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας
και Φυσικού Περιβάλλοντος Καθηγητή

Απόστολο Αποστολίδη

Προσφώνηση από την Πρόεδρο του Τμήματος Δασολογίας
και Φυσικού Περιβάλλοντος
Καθηγήτρια Θέκλα Τσιτσώνη

Έπαινος προς τον Τιμώμενο από τον Καθηγητή του Τμήματος Δασολογίας
και Φυσικού Περιβάλλοντος Καθηγητή

Αλέξανδρο Δημητρακόπουλο

Ανάγνωση του Ψηφίσματος του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος
και του Τίτλου από την Πρόεδρο του Τμήματος Δασολογίας

και Φυσικού Περιβάλλοντος Καθηγήτρια
Θέκλα Τσιτσώνη

Αναγόρευση του Τιμώμενου σε Επίτιμο Διδάκτορα, 
Περιένδυση με την τήβεννο και επίδοση του διασήμου και αναμνηστικής πλακέτας 

Ομιλία του τιμώμενου Prof. Dr. Dr.h.c. mult. Johann Georg, Andreas Goldammer

Cultural Landscapes and Fire in Transition:

Challenges for Society and Transdisciplinary Science

Λήξη της τελετής 
Μετά τη λήξη της τελετής η  Χορωδία του Α.Π.Θ. θα τιμήσει την εκδήλωση

με ερμηνεία χορωδιακών έργων



Ο Johann Georg, Andreas Goldammer είναι επικεφαλής του Ινστι-
τούτου Παγκόσμιας Παρακολούθησης Δασικών Πυρκαγιών

(Global Fire Monitoring Center) του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών
(GFMC - http://gfmc.online/), επικεφαλής της ερευνητικής ομάδας Πυ-
ροοικολογίας του Max Planck Institute of Chemistry στο Πανεπιστήμιο
του Freiburg από το 1990, και καθηγητής από το 2001, Συντονιστής
της συμβουλευτικής ομάδας UNISDR και του Παγκόσμιου Δικτύου
για τις πυρκαγιές σε φυσικές/άγριες περιοχές από το 2001, επικεφα-
λής της ομάδας ειδικών UNECE/FAO σε θέματα δασικών πυρκαγιών

από το 1993-2014, Γραμματεύς του Διεθνούς Μηχανισμού Αντιμετώπισης Δασικών Πυρκα-
γιών (IWPM) από το 2014, επικεφαλής του ευρω-μεσογειακού συμβουλίου της Ευρωπαϊκής
Ένωσης για την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών από το 2018. Ο προτεινόμενος υπήρξε
συντονιστής ή μέλος συντονιστικών ομάδων ερευνητικών προγραμμάτων σε ευρωπαϊκό
και παγκόσμιο επίπεδο, υπήρξε ή συνεχίζει να είναι επικεφαλής, συντονιστής ή μέλος Επι-
τροπών που αφορούν το αντικείμενο της Πυροοικολογίας, των Δασικών Πυρκαγιών και των
Φυσικών Καταστροφών σε παγκόσμιο επίπεδο, ενώ έχει δραστηριοποιηθεί επί του ανωτέρω
γνωστικού πεδίου, μέσω της διεθνούς ερευνητικής και επιστημονικής του δραστηριότητας,
σε περισσότερες από 20 χώρες. Ο Καθηγητής J.G. Goldammer έχει διεθνές, πολυσχιδές,
προβεβλημένο και εκετεταμένο επιστημονικό έργο σε θέματα αντιμετώπισης δασικών πυρ-
καγιών και κλιματικής αλλαγής, καθώς και εκτεταμένο συγγραφικό έργο, ενώ έχει τιμηθεί
με πολυάριθμες τιμητικές διακρίσεις.

Ο Καθηγητής J.G. Goldammer διακρίνεται για τη συμβολή του σε εθνικό επίπεδο, ως πρό-
εδρος της επιτροπής ειδικών για την αντιμετώπιση του προβλήματος των δασικών πυρκαγιών
της Ελλάδος, η οποία έχει συσταθεί κατόπιν αιτήματος της Ελλάδας προς το Συμβούλιο της
Ευρωπαϊκής Ένωσης μετά την καταστροφική πυρκαγιά στο Μάτι Αττικής το 2018. Η επιτροπή
αυτή συνεχίζει τη συνεργασία της με την ειδική επιτροπή ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύ-
βοιας,  με επικεφαλής τον κ. Σταύρο Μπένο, για την υποδειγματική ανάπλαση των καμένων
δασικών εκτάσεων της Βόρειας Εύβοιας μετά τις καταστροφικές φετινές πυρκαγιές, στην
οποία συμμετέχει και το Τμήμα Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος.


